

З В І Т

голови Правління ВАТ „Жидачівський целюлозно-паперовий комбінат” Корсунського М.М.

Шановні акціонери, шановні запрошені!

Сьогодні ми зібралися на збори акціонерів, щоб підвести підсумки роботи нашого колективу за 2013 рік, дати оцінку роботі правління та спостережній раді.

З кожним роком перед нами ставляться нові вимоги і завдання. В умовах ринкової економіки працювати стає дедалі важче. Ведення будь-якого бізнесу спонукає до детального вивчення тенденцій ринку, дослідження його сегментів, вивчення конкурентного середовища та виконання вимог і поставлених завдань власниками.

Незважаючи на різні суспільні перешкоди, колектив нашого підприємства намагався зміцнювати свої позиції на зовнішньому і внутрішньому ринку, приділяв увагу якісним показникам продукції, щоб виготовити конкурентоздатну продукцію і за будь-що втриматися на ринку.

Значне розширення географії експорту і збільшення обсягів експортованої продукції є результатом правильно обраної стратегії розвитку підприємства. Незважаючи на несприятливу економічну ситуацію на традиційних ринках комбінату - в Чехії, Польщі, Румунії, Сербії, Хорватії, Угорщині, Болгарії та інших країн, експортній службі вдавалося досягати реалізації готової продукції з сумарним об'ємом у грошовому виразі близько 7 млн. грн.

До речі, з 1 лютого 2013 року було створено окремий структурний підрозділ в кількості 5 штатних одиниць, які саме займалися цією ділянкою роботи, і результатом цього було поступлення живих коштів на рахунки підприємства.

Техніко-економічні показники виробничих підрозділів не є втішними.

Постійна фінансова нестабільність приводила до недопоставки сировини, що спонукало до зупинки технологічного обладнання та невиконання запланованих бюджетних показників.

Випуск товарної продукції за минулий рік в діючих цінах склав 313 956,9 тис. грн., що складає 90,2 відсотки до минулого року.

Колектив паперового виробництва постійно вдосконалював якісні показники готової продукції. Папероробна машина №3 працювала над виконанням виробничого плану і виконала його на 124,2 відсотки. На цій машині виробляється як товарна так і продукція для власних потреб. Це папір для гофрування, картон тарний різних марок та картон покрівельний. На папероробній машині №5 вироблено за рік 9558 тонн паперу для гофрування та 15675 тонн обгорткового паперу. Виконання плану склало 75 і 77,3 відсотки відповідно. Згідно з плановими замовленнями працювала і картоноробна машина. Виготовила 7481 тону картону. Річне завдання виконано на 77,2 відсотка, а в порівнянні до минулого періоду - на 150,7 відсотків.

Фабрика гофрокартонної тари своє річне завдання виконала на 93,5 відсотка і виготовила 82 332 тис. м² гофропродукції, в тому числі : ящиків з гофрокартону – 59146 тис. м², гофрокартону - 23187 тис. м².

Відділом збуту та сектором планування приймалися всі замовлення на виготовлення гофропродукції, навіть малих партій. А це в свою чергу приводило до частих переходів, зупинок обладнання та зниження продуктивності роботи обладнання. Хоча на гофровиробництво звертається особлива увага. Обладнання фірми BOBST, яке задіяне у технологічному потоці виробництва гофротари, добре себе зарекомендувало. Воно задовольняє всі сучасні вимоги виробництва гофрокартону, забезпечуючи регулювання виробничих витрат, ефективність і високу якість.

Гофрокартонна тара належить до прогресивних, екологічно чистих видів пакувальних засобів. У неї є багато переваг, адже собівартість одного гофрокартонного ящика у 1,5 – 2 рази менша за собівартість дерев'яного такої самої вмісткості, маса гофрованої тари у 4-5 разів менша, порівняно з дерев'яною тарою та її транспортування такої тари є дешевшим і зручнішим. Ми вважаємо, що найближчим часом попит на гофротару випереджатиме темпи зростання об'ємів промислового виробництва і загальне споживання гофротари зростатиме.

В минулому році в вересні місяці було прийнято рішення про ліквідацію фабрики споживчої тари. До ліквідації за період роботи колектив цього підрозділу виготовив 42,6 млн. штук горбкуватої прокладки. Працівникам фабрики було запропоновано вакантні місця в інших підрозділах товариства. А ті, які відмовилися від запропонованих місць, були звільнені з підприємства по скороченню штатної чисельності згідно дотримання вимог чинного законодавства.

Процес виготовлення продукції супроводжується переміщенням великої кількості різноманітних вантажів: сировини, матеріалів, напівфабрикатів, палива, готової продукції тощо. Протягом виробничого циклу всі ці вантажі підлягають численним переміщенням і вантажно-розвантажувальним операціям, що багаторазово збільшує обсяг транспортних робіт. Але матеріально-технічне забезпечення цього цеху вкрай незадовільне. Постійна нестача запасних частин, цілих агрегатів, часті поломки електро та автотранспорту паралізують роботу підприємства. Старання робітників вчасно провести вантажно-навантажувальні роботи зводяться нанівець. Щоб забезпечити нормальну роботу цього підрозділу потрібно вкласти значні кошти.

Слід відмітити роботу працівників теплоенергоцеху. Вони займалися ремонтом турбіни турбогенератора №1. Її було повністю розібрано і почищено. Виконувалася вивірка турбіни, заміна ущільнюючого кільця цього обладнання. Завдяки роботі турбогенератора здешевлено вартість відпущеної з ТЕЦ теплоенергії. Хоча робота була надзвичайно об'ємною та складною, колектив своє завдання виконав.

Поряд з вищезгаданими колективами слід відмітити роботу служби по контролю сировини та готової продукції. Контролери служби по контролю готової

продукції з високою точністю здійснюють аналізи якісних показників у фабриці гофрокартонної тари на папероробних машинах. Особливу увагу було спрямовано на контроль готової продукції саме у фабриці гофрокартонної тари. Якщо раніше здійснювали контроль гофроящика на виробничих лініях, то тепер ще контролюється процес пакування їх у палети. Разом з начальником відділу проводився розгляд скарг та рекламацій від споживачів, вивчалися причини їх виникнення і впроваджувалися заходи по покращенню якісних показників готової продукції.

Окремого обговорення заслуговує робота ремонтних служб комбінату. Основне технологічне обладнання застаріле. Щоб підтримувати його працездатність нашими ремонтниками ведеться постійна робота. Не маючи відповідних запасних частин, відсутність належного матеріально-технічного забезпечення, змушує ремонтників приміняти своє вміння та навички, виходити з складних ситуацій, підтримуючи все технологічне обладнання в роботі. Не покладаючи сил ремонтники працюють при потребі навіть у свої вихідні дні та понаднормовий час.

В звітному періоді чималу увагу було приділено благоустрою складських приміщень. Забезпечення зберігання продукції і проведення вантажно-розвантажувальних робіт на складі підприємства з дотриманням відповідних правил, не допускаючи пошкодження продукції – ось головні напрямки роботи складу готової продукції.

За звітний період на підприємстві проводилася робота по оптимізації чисельності, перерозподілу обов'язків та реструктуризації виробничих та структурних підрозділів. За цей час скорочено 286 штатних одиниць.

Середня заробітна плата за 2013 рік склала 3125 грн 52 коп. , в грудні - досягла 3300,0 грн.

В кінці року проводилися різні розрахунки по відновленню роботи хіміко-термомеханічної маси. Проводився огляд обладнання, рахувалися дохідна та затратна частини запуску в роботу цього обладнання. Є надія, що можливо в поточному році в нас запрацює цей підрозділ і появиться додаткова сировина.

Та незважаючи на зменшені об'єми виробництва, які доводяться колективу згідно бюджету, працівники підприємства не втрачали оптимізму і з повною відповідальністю відносилися до виконання функціональних обов'язків. Кожен розумів, що вийшовши на роботу потрібно заробляти гроші, підтримувати як технологічну так і трудову дисципліну, прикладати всі свої зусилля, щоб виконати поставлені власником завдання.

Дякую за увагу.

Голова правління ВАТ „ЖЦПК”

М.М.Корсунський